
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΓ΄ -  ΣΥΝΟΔΟΣ Β΄
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας «Κύρωση
της Τεχνικής Διευθέτησης στη Διευθέτηση Συνεργασίας European
Research Grouping Arrangement No 1 (ERG Νο 1) στο Μνηµόνιο Κα-
τανόησης ΕUROPA µεταξύ του Υπουργού Άµυνας της Γαλλικής Δη-
µοκρατίας, του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής Δηµο-
κρατίας και της Fursvarets Materielverk (FMV) µε εξουσιοδότηση της
Κυβέρνησης του Βασιλείου της Σουηδίας, σχετικά µε τις Προπαρα-
σκευαστικές Μελέτες για τον καθορισµό και την υλοποίηση ενός
Πολυεθνικού Διαστηµικού Συστήµατος SIGINT (CERES) για τη Συλ-
λογή Στρατιωτικών Πληροφοριών από το Ηλεκτροµαγνητικό Φά-
σµα»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 4 Αυγούστου 2011 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία
του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου (Ντίνου) Βρεττού, µε αντικεί-
µενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουρ-
γείου Εθνικής Άµυνας «Κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης στη Δι-
ευθέτηση Συνεργασίας European Research Grouping Arrangement
No 1 (ERG Νο 1) στο Μνηµόνιο Κατανόησης ΕUROPA µεταξύ του Υ-
πουργού Άµυνας της Γαλλικής Δηµοκρατίας, του Υπουργείου Εθνι-
κής Άµυνας της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Fursvarets Ma-
terielverk (FMV) µε εξουσιοδότηση της Κυβέρνησης του Βασιλείου
της Σουηδίας, σχετικά µε τις Προπαρασκευαστικές Μελέτες για τον
καθορισµό και την υλοποίηση ενός Πολυεθνικού Διαστηµικού Συ-
στήµατος SIGINT (CERES) για τη Συλλογή Στρατιωτικών Πληροφο-
ριών από το Ηλεκτροµαγνητικό Φάσµα».
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υπουργός Εθνικής Άµυνας, κ. Πανα-

γιώτης Μπεγλίτης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Αθανάσιος Παπαδόπουλος, ο Εισηγητής της Μειο-
ψηφίας, κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Διαµάντω Μανωλάκου, ο Ειδικός Α-
γορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Ιωάννης Κοραντής, ο
Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ. Θε-
όδωρος Δρίτσας, καθώς και ο βουλευτής Γεώργιος Μαυρίκος.
Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο

Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθηκαν
την ψήφιση του σχεδίου νόµου, ενώ η Ειδική Αγορήτρια του Κοµ-
µουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του Συνα-
σπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς το καταψήφισαν. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των
Ειδικών Αγορητών αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέ-
διο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται
την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 4 Αυγούστου 2011

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΝΤΙΝΟΣ) ΒΡΕΤΤΟΣ      ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΤΡΙΝΗΣ



2


